Exercicios

l) Um lote quadrado possui 3600 m2 de area. Qual é a medida do
comprimento desse lote quadrado?

2) Qual é a raiz ciibica de 1728 ?

3) Calcule as porcentagens correspondentes:
2% de 700 laranjas
40% de 48 m
38% de 200 Kg

6% de 50 telhas

4) Uma pessoa aplicou o capital de R$ 1.200,00 a uma taxa de 2%
ao més durante 14 meses. Determine os juros e o montante
dessa aplicacao

Q Calcule os juros simples aplicado a um capital de R$ 30.000,00,
durante 5 meses, a uma taxa de 3% ao més.



